



丹尼斯证实无法继续执教孙杨

但他表示，未来不排除与孙杨或其他中国运动员合作的可能性

澳大利亚游泳教练丹尼斯·科特瑞尔 11 日给新华社记者发来邮件，证实自己确实无法继续为孙杨提供指导，其与中国游泳协会的合同也无法继续履行。



孙杨（左）与澳大利亚教练丹尼斯

丹尼斯说，他开设的迈阿密游泳俱乐部今年被选为由澳大利亚政府资助的、澳大利亚游泳协会“领奖台中心项目”的签约俱乐部之一。“这是一个新的项目，会令俱乐部整体受益，并保证俱乐部在 2016 年里约奥运会之前能够保持现有的教练体系。”丹尼斯说。换句话说，澳大利亚政府和澳大利亚游泳协会已成为丹尼斯的“老板”。

“我必须遵守他们的政策规定，因此在执教孙杨的问题上也必须接受他们的指示。我被告知，我不再被允许指导孙杨。”丹尼斯说。

丹尼斯还说，由于有不少中国游泳运动员接受他的

指导，在今年年初入选澳泳协“领奖台中心项目”之初，他就已经处于比较尴尬的境地。随着澳泳协公布新的政策，对前来澳大利亚训练的外国运动员施加新的条件，“我已经无法像以往那样继续执教”。

丹尼斯还说，他为孙杨最近经历的禁药风波感到失望，他一直相信孙杨。“他（孙杨）真的很不走运，我绝对不认为这件事是他的错。仅就媒体报道出来的情况而言，我认为他被抛弃了。”

“我会想念我在中国的合作伙伴，特别是教练和运动员们。从中国第一个男子奥运奖牌获得者张琳和他的教练陈映红开始，在过去 8

年时间里，我与中国教练和运动员相处愉快。”

不过，丹尼斯留了一个活话：“我不排除将来与孙杨或其他中国游泳运动员合作的可能性。”

澳大利亚泳协官员斯科特此前在接受澳媒体采访时表示，澳大利亚泳协将禁止中国的奥运冠军孙杨赴澳大利亚训练。

“如果运动员确实曾被禁赛，他们将不会被批准到澳泳协‘领奖台中心项目’相关的俱乐部或训练中心训练。如果运动员没有被禁赛的历史，澳泳协将要求他们接受澳大利亚反兴奋剂机构的检测，这意味着他们可能会被要求接受赛后药检。”斯科特说。

据新华社

亚冠分组 恒大再碰西悉尼

2015 年亚洲足球冠军联赛小组赛抽签仪式 11 日在吉隆坡举行，获得正赛资格的中超广州恒大和山东鲁能队分别与卫冕冠军西悉尼流浪者和韩国球队全北现代分到一组。

明年亚冠联赛，中国获得两个正赛名额和两个附加赛名额。2014 中超冠军广州恒大和足协杯冠军山东鲁能直接进入小组赛，联赛亚军北京国安和季军广州富力需要先参加附加赛。

山东鲁能被分在 E 组，同组的球队包括韩国联赛冠军全北现代、越南联赛冠军平阳队和资格赛的胜者球队（有可能是日本球队鹿岛鹿角队或柏太阳神队）。

广州恒大则被分在 H 组，同组球队包括卫冕冠军西悉尼流浪者、日本职业联赛球队浦和红钻或鹿岛鹿角和资格赛胜者（有可能是韩国联赛球队首尔 FC）。

北京国安队如果能够通过资格赛第三轮，那么将进入 G 组，同组包括澳超球队布里斯班狮吼、韩国球队水原三星和日本球队山形山神或浦和红钻。

2015 赛季亚冠联赛小组赛 2 月 24 日拉开战幕，5 月 6 日结束小组赛的争夺；淘汰赛 5 月 19 日拉开战幕，11 月 21 日决出冠军。

据新华社

东亚区分组：

E 组：全北现代（韩国）、山东鲁能（中国）、平阳工业（越南）、资格赛 2（日本附加赛球队所在组）

F 组：大阪飞脚（日本）、城南 FC（韩国）、武里南联（泰国）、资格赛 3（中央海岸所在组）

G 组：布里斯班狮吼（澳洲）、日本 2（天皇杯冠军/联赛亚军）、水原三星（韩国）、资格赛 4（国安所在小组）

H 组：广州恒大（中国）、西悉尼流浪者（澳洲）、日本 3（亚军/季军）、资格赛 1（首尔 FC 所在小组）

欧冠16强 德西英攫取10席

北京时间昨天凌晨，欧冠小组赛全部结束，曼城和沙尔克搭上晋级16强的末班车。获得各小组头名的是皇马、拜仁慕尼黑、切尔西、巴塞罗那、波尔图、多特蒙德、马德里竞技和摩纳哥。

获得小组第二的有尤文图斯、阿森纳、曼城、巴黎圣日耳曼、沙尔克、勒沃库森、顿涅茨矿工和巴塞罗那。排名小组第三的依次是奥林匹亚科斯、利物浦、圣

彼得堡泽尼特、安德莱赫特、罗马、阿贾克斯、里斯本竞技、毕尔巴鄂，这 8 支球队均进入欧联杯 32 强。

四支德甲球队拜仁、多特蒙德、沙尔克和勒沃库森全部晋级欧冠16强，三支西甲晋级球队皇马、巴萨和马竞全部获得小组第一，英超三队切尔西、阿森纳、曼城晋级。法甲两支、意甲、葡超、瑞超和乌超各有 1 支球队晋级。

刘毅



昨天苏亚雷斯的进球，帮助巴萨以 3:1 战胜巴黎。

激活1844年的贝家巷

奥丽赛·新天地，三江口·石库门上的地标

老外滩旁，宁波历史文化街区的复兴代表

奥丽赛·新天地，建于有 170 年历史的贝家巷上。这里，是清晚期、民国时期宁波达官贵人的聚集地，现在更不乏民国宁波旅沪商人府邸—陈宅，民国教书先生府邸—王宅，民国银行家府邸—屠宅等留存至今的著名文保单位。而作为宁波市“中提升”重点项目，奥丽赛·新天地的整体规划，既有上海新天地的神韵，更有成都宽窄巷子的风情。

而这一切，都在于奥丽赛响应复兴历史街区的国际

课题。依照政府规划，未来将对江北贝家巷、新马巷、鄞县镇路以“修旧如旧、保护为主”，“原址原貌、落架重修”形成历史文化步行街。为此，奥丽赛还花费 400 万元，平移保护了始建于 1934 年的文保建筑——（屠宅）。而这就是奥丽赛·新天地，从寻求历史文化保护街区与现代商业结合的经营模式出发，打造为历史与真实、传统与时尚共生共融的特色街区，再现“院落式情景消费街区”的宁波创举。

宁波首创，完美融和“摩登”与“历史”的综合体

除了对文化历史街区的复

兴之外，奥丽赛·新天地更以近 15 万方的鼎级现代规划，成就宁波将“摩登与历史”、“时尚与怀旧”、“宁波与世界”融于一体的大型综合体，并以此续写三江口的鼎盛辉煌！

此外，奥丽赛·新天地匠造的国际风尚中心、民清院落街区、国际行政公馆、精品酒店四大产品系，引入的大地院线、精品酒店、亲子乐园、美食广场、量贩 KTV、电玩城、家庭生活馆、酒吧街 8 大商业业态，必将在未来，让历史与现代擦出完美火花，让宁波拥有属于自己城市烙印的商业综合体。

苏宁“双十二”全方位突破 引爆年终低价盛典



有这样的运气，可能以 24 元买到一台目前最抢手的 iPhone6。”苏宁相关负责人透露。

惊喜二：12 月 3 日至 15 日，苏宁零钱宝支付送豪礼活动正式上线，消费者使用零钱宝支付满额最高有机会拿到 4999 元红包。

惊喜三：除了支付送红包外，12 月 9 日至 15 日，苏宁易购加码 15 亿红包，供消费者疯抢，最高可得 1212 元。

惊喜四：12 月 11 日至 15 日，苏宁易购三大省钱武器——买二付一、大聚惠、时光闪拍共同亮相，为消费者开启省钱之旅。美妆、母婴、超市、服饰鞋帽、家具建材、OA 六大品类 500 万件商品会让大家感受到惊喜不断！

苏宁门店促销给力 狂欢不止

“双十二”恰逢宁波苏宁年终盛典，此次“双十二”的主角是每一个消费者，苏宁为了给予消费者更多福利，直接推出全场 5 折起的劲爆低价，以价格回馈顾客，更为购套餐的顾客准备了满额最高返 2000

元现金券的优惠活动。

随着冷空气来临，宁波气温陡降，市场对于各类“全暖”产品需求持续热销。取暖器、油汀等取暖类家电销售量大幅激增。苏宁为满足消费者对取暖产品的需求，“双十二”期间，美的、艾美特、先锋、荣事达等多个知名品牌纷纷推出主流型号助力大促！

苏宁物流火箭行动 急速送达

苏宁物流在“双十一”期间，不仅确保了快递顺畅，同时还创造了 22 分钟商品送达的极限速度。在即将到来的“双十二”，苏宁物流将继续推出两小时内急速达服务，火箭哥将继续续航火箭速度。

据悉，在之前的 O2O 购物节，苏宁物流战队紧急“招兵买马”，整体规模扩容一倍以上。在“双十二”期间，苏宁物流还将延续 O2O 购物节的特色物流服务，力争满足客户需求，开展差异化竞争。苏宁在“双十二”期间，戴白手套验货、代扔垃圾、包装盒环保回收等有温度的特色服务也将不打折扣地落地，继续引领行业服务产品的发展。

据新华社

鼎天装饰跨年装修博览会盛惠强袭

12 月 13 日（本周六），鼎天装饰 15 周年庆典收官盛典之 2014 跨年家装博览会，在凯洲大酒店四楼嘉洲厅强势来袭。本届跨年家装活动，鼎天装饰与众多一线品牌建材战略联盟，强势力推“跨年装修大送礼”：到访礼、连购礼、现金礼、下单礼及抽奖大奖等，让您拿礼拿到手软！活动现场，鼎天装饰豪华设计师阵容为您把脉家装；开通百套实景样板房直通车，

为您实景体验在装工地；现场数千套名盘小区经典设计案例，为您丰满家居梦想。鼎天装饰 2014 跨年装修博览会，让您放心开展跨年装修工程！

鼎天美艳 5 号，专为鼎天装饰 15 周年庆典荣耀打造；美艳 8 号，针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修的豪华精装套餐，一起联袂省钱 2014 跨年装修。两款套餐在价格、设计、施工、建材品牌选用等环节上的精细规划和精益求精

精，比常规装修节省了近 400-500 元/平方米的费用，而且它让装修更轻松、简便，更让人放心！

本次活动，鼎天装饰现场征集前 100 套为 15 周年“感恩特惠”“跨年家装”样板房，以成本价为其装修，由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务，优惠史无前例！

网址：www.dtzs.com